
Офіційні Правила 

проведення акції торговельного маркетингу 

за умовною назвою «Купуй дві шинки ТМ Наша Ряба – отримуй 

сосиски 0,270 кг ТМ Наша Ряба у подарунок» 

редакція від 09.12.2025 року 
 

1. Замовник / Організатор Акції 

1.1. Замовником та Організатором Акції торговельного маркетингу (надалі — Акція) є Приватне 

акціонерне товариство «МХП», місцезнаходження: 01609, Київська обл., Обухівський район, місто 

Миронівка, вул. Елеваторна, будинок 1,  код ЄДРПОУ 25412361 (надалі — Організатор або Замовник). 

1.2. Виконавці Акції вказані у Додатку 1 до цих Правил. 

1.3. Акція не є азартною грою, лотереєю, послугою у сфері грального бізнесу чи конкурсом, ці 

Правила не є публічною обіцянкою винагороди або умовами конкурсу. 

 

2. Період та територія дії Акції 

2.1. Акція проводиться з 09.12.2025 до 29.12.2025 (відповідно до графіку роботи Виконавців Акції) 

(далі — Період проведення Акції). 

2.2. Акція проводиться по всій території України, за винятком тимчасово окупованих територій 

України, на якій органи державної влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження та/або 

територій територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які 

перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) лише у тих брендованих магазинах 

«М’ясомаркет», «Наша Ряба», «Їжа Свіжа», «Українське курча», що вказані в Додатку №1 до цих Правил 

(далі - Територія дії Акції). 

 

3. Участь в Акції 

3.1. В Акції можуть взяти участь усі дієздатні фізичні особи - громадяни України, які на момент 

прийняття рішення про участь в Акції набули повної цивільної дієздатності (у зв'язку із досягненням 18-

ти років або на інших підставах згідно з нормами чинного законодавства України) і дотримуються 

виконання всіх умов Акції, зазначених в цих Правилах, та які належним чином та в повному об’ємі 

виконали всі умови даних Правил (надалі - Учасники Акції). 

 

4. Умови участі в Акції 

4.1. Учасником Акції є особа, яка відповідає вимогам, що зазначені в п.3. цих Правил, та належним 

чином виконала усі умови цих Правил. 

4.2. Протягом Періоду проведення Акції на Території дії Акції придбати в одному чеку 1 (одну) 

одиницю товару Шинка з м’яса кур. к/в в/с Наша Ряба в/у 440г, 1 (одну) одиницю товару Шинка з філе 

кур. вар. в/с Наша Ряба в/у 435г. Детальний перелік Акційної Продукції розміщено в Додатку 2 до цих 

Правил (надалі – Акційна Продукція). 

4.3. Кожен Учасник Акції може брати участь в Акції необмежену кількість разів, при умові виконання 

всіх умов участі у Акції та за наявності Акційної Продукції на Території дії Акції. 

 

5. Порядок і спосіб інформування про умови Акції 

5.1. Інформування щодо Правил та умов Акції здійснюється на сайті myasomarket.com.ua, ryaba.ua 
(далі – Сайт). 

5.2. Правила та умови можуть бути змінено та/або доповнено Організатором Акції протягом усього 

строку проведення Акції. Організатор залишає за собою право скасовувати Акцію. Зміна та/або 

доповнення Правил та умов Акції, та/або скасування Акції можливі у випадку їх затвердження 

Організатором Акції та оприлюднення на Сайті. Такі зміни та доповнення набувають чинності з моменту 

опублікування на Сайті, якщо інше не буде спеціально визначено безпосередньо змінами/доповненнями 

до Правил. 

http://myasomarket.com.ua/


 

6. Подарунок Акції (надалі – Подарунок) та умови отримання Подарунку: 

6.1. Під Подарунком Акції йдеться про можливість придбання Сосисок з мʼяса курки, варені 270 г 

ТМ «Наша Ряба» за 0.1 грн з ПДВ.  

6.2. У випадку, якщо Учасник Акції з певних причин, не залежних від Організатора Акції, не має 

можливості одержати Подарунок по Акції, такий Учасник Акції не має права на одержання будь-якої 

іншої (в тому числі грошової) компенсації.  

6.3. Подарунок надається виключно в момент придбання Акційної Продукції. Отримати Подарунок 

за раніше здійснену покупку неможливо. 

6.4. Подарунок може бути отримано Учасниками Акції тільки за умови виконання всіх вимог цих 

Правил. 

6.4. Кількість Акційної Продукції обмежена. Акція завершується достроково з моменту закінчення 

Акційної Продукції. 

 

7. Інші умови 

7.1. Відповідальність Організатора/Виконавця перед Учасниками обмежується вартістю Акційної 

Продукції. 

7.3. Беручи участь в Акції, Учасник Акції підтверджує те, що він повністю відповідає вимогам розділу 

4 цих Правил, та повністю погоджується з цими Правилами і зобов'язується неухильно їх дотримуватись; 

підтверджує свою однозначну згоду на використання та обробку наданих персональних даних 

Організатором/Виконавцем Акції з маркетинговою та/чи будь-якою іншою метою методами, що не 

порушують чинного законодавства України (у т.ч. шляхом передачі третім особам, які мають відповідні 

правовідносини із Організатором/Виконавцем Акції), зокрема на безоплатне використання його імені, 

прізвища, по-батькові, фотографій, інтерв’ю або інших матеріалів про нього з 

рекламною/маркетинговою метою, в т.ч. право публікації (у т.ч. його імені, прізвища, по-батькові і 

зображення, що вміщене у фотографії) у ЗМІ, будь-яких друкованих, цифрових, аудіо - та 

відеоматеріалах, інтерв’ю зі ЗМІ, у випадку отримання Заохочення/Подарунку, а також для надсилання 

інформації, повідомлень (у т.ч. рекламного характеру) тощо, без будь-яких обмежень за територією, 

часом та способом використання, а також використання його паспортних та інших ідентифікаційних 

даних з метою фінансового та податкового обліку, і таке використання жодним чином не 

відшкодовуватиметься Організатором/Виконавцем Акції та/або будь-якою третьою особою. Надання 

такої згоди також розглядається у розумінні ст. 296, 307, 308 Цивільного Кодексу України. 

7.4. У випадку виникнення ситуації, яка заважає проведенню Акції, Організатор приймає остаточне 

рішення про припинення або зміну дати проведення Акції. 

7.5. Організатор Акції не несе жодної відповідальності за не проведення Акції, або не надання 

Заохочення/Подарунку у випадку настання таких форс-мажорних обставин як: стихійні лиха, пожежі, 

паводки, воєнні дії будь-якого характеру на Території дії Акції, блокади, суттєві зміни у чинному 

законодавстві, яке діє на Території дії Акції, інші непідвласні контролю з боку Орагнізатора Акцій 

обставини, що перешкоджають в проведенні Акції та надання Заохочення/Подарунку. 

  



Додаток №1 

 Адресна програма магазинів, які приймають участь в акції (Виконавці Акції) 

Виконавець акції Адреса торгівельної точки Бренд ТТ 

Подільський Фермер, ТОВ Здолбунів ЇС (Здолбунів, Шкільна, 27) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Костопіль НР (Костопіль, 8 Березня, 11) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Кременець 2 НР (Кременець, Шевченка 27/19) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Почаїв 2 НР (Почаїв, Кременецька, 1В) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Зборів НР (Зборів, Б,Хмельницького, 2б) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Скалат НР (Скалат, Шевченка, 1/1) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 01 НР  (Тернопіль, Шептицького, 5А/82) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 06 НР (Тернопіль, Миру, 3Б) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Монастириськ НР (Монастириська, Січових Стрільців) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 08 НР (Тернопіль, Перемоги, 8) (біля McDonald’s)) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 05 ЇС (Тернопіль, Золотогірська) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 09 НР (Тернопіль, Карпенка, 7/1) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 11 ЇС (Тернопіль, Степана Бандери, 70) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 10 ЇС (Тернопіль, Слівенська, 15) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 03 НР (Тернопіль, Злуки, 2) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 12 НР (Тернопіль, Пушкіна, 5) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Шумськ НР (Шумськ, Українська, 50/22) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Білогір'я НР (Білогір’я, Д, Галицького, 2) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Теофіполь НР (Теофіполь, Б, Хмельницького, 6) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Волочиськ 2 НР 9Волочиськ, Незалежності, 50/1) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Чортків 1 ЇС (Чортків, Шевченка, 29/9) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Чортків 2 НР (Чортків, Гончара, 8В) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Підгайці НР (Підгайці, Галицька, 1А) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Козова НР (Козова, Грушевського, 12а/4) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Бережани ПФ (Бережани, Пл. Ринок, 25А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Борщів ПФ (Борщів, Шевченка, 46А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Кременець 1 ПФ (Кременець, Ольжича, 2А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Бережани 2 ПФ (Бережани, С, Бандери, 18А/2) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Теребовля 1 ПФ (Теребовля, Шевченка, 9) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Теребовля 2 ПФ (Теребовля, Князя Василька, 120/3) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 04 ЇС (Тернопіль, Д, Галицького) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Бучач ЇС (Бучач, Галицька, 11А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Почаїв 1 ЇС (Почаїв, Лосятинська, 2А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Звягель 1 ЇС (Звягель, Житомирська, 57) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Звягель 2 ПФ (Звягель, Шевченка, 6А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Звягель 3 ММ (Звягель, Шевченка, 49) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Баранівка ПФ (Баранівка, Звягельська, 15) Без бренду 



Подільський Фермер, ТОВ Полонне 1 ММ (Полонне, С, Бандери, 12) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Полонне 2 ПФ (Полонне, Лесі Українки, 212) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Ізяслав ПФ (Ізяслав, Шевченка, 14б) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Шепетівка 1 ПФ (Шепетівка, Героїв Небесної Сотні, 32) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Шепетівка 2 ММ (Шепетівка, Миру, 24А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Славута 1 ММ (Славута, Соборності, 15А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Славута 2 ЇС (Славута, Сокола, 3) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Нетішин 2 ПФ (Нетішин, Незалежності, 25) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Чуднів ПФ (Чуднів, Героїв Майдану, 142) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Острог ЇС (Острог, Незалежності, 4А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Старокон 1 ПФ (Старокостянтинів, Острозького, 17/4) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Старокон 4 ПФ (Старокостянтинів, Грушевського, 18) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Дубно 1 ПФ (Дубно, Свободи, 2) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Дубно 2 ПФ (Дубно, Сурмичі, 88) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 2 НР (Рівне, Бандери, 49) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 3 ММ (Рівне, Богоявленська, 41) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 4 НР (Рівне, Соборна, 197) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 6 НР (Рівне, Генерала Безручка, 14) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 7 ЇС (Рівне, Соборна, 264) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Березне ПФ (Березне, Буховича, 4А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Сарни ПФ (Сарни, Європейська, 11Б) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 2 ПФ (Житомир, Вітрука, 32) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 3 ЇС (Житомир, Покровська, 52) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 4 НР (Житомир, Вітрука, 12В) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 5 НР (Житомир, Покровська, 18) Наша Ряба 

Подільський Фермер, ТОВ Звягель 4 ПФ (Новоград, Маршала Рибалка 1А/2) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 9 ММ (Рівне, Віденська, 39) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ 
Заліщики ММ Чортківський р-н, (Заліщики, Бандери 
Степана, 36А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне14 ЇС (Рівне, Грушевського, 2А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 6 ПФ (Житомир, Миру, 5А) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Микулинці 2 ПФ (Микулинці, 22-го Січня, 5г) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 15 ЇС (Велика Березовиця, Енергетична, 5/15) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне11 ЇС (Рівне, Соборна, 277А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Звягель 5 ЇС (Звягель, Шевченка, 67) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Бучач 2 ПФ (Бучач, Галицька, 46) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 13 ММ (Тернопіль, Руська, 14) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Старокон 3 ЇС (Старокостянтинів, Миру, 21/5) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Волочиськ 3 ММ (Волочиськ, Незалежності, 29А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 14 ЇС (Тернопіль, Медова, 10) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Заліщики 2 ЇС (Заліщики, Грушевського, 28В) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Підволочиськ 2 ММ Підволочиськ, Галицького Данила, 31) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Збараж ЇС (Збараж, Франка, 16) Їжа Свіжа 



Подільський Фермер, ТОВ 
Скала Подільська ММ (Скала Подільська, Грушевського, 7б) 
Мясомаркет М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Пулини ПФ (Пулини, Шевченка, 97) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Нетішин 1 ЇС (Нетішин, Незалежності, 26) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Бердичів ЇС (Бердичів, Житомирська, 17) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Борщів 1 ММ (Борщів, Шевченка, 21А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Бережани 3 ЇС (Бережани, Руська, 9) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 16 ЇС (Тернопіль, Петлюри, 2) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Сарни 3 ММ (Сарни, Степана Бандери, 8А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Бурштин ЇС (Бурштин, Калуська, 18А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 9 ЇС (Житомир, Покровська, 96) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 7 ЇС (Житомир, Київська, 118) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Красилів ММ (Красилів, Грушевського, 87) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Млинів 2 ММ+ДМ (Млинів, Рівненська, 2А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Корець ММ (Корець, Хмельницького Богдана, 3) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 8 ММ (Рівне, Шухевича Романа, 10) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Старокон 5 ЇС, (Староконстянтинів, Грушевського, 43/1) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Тернопіль 17 ЇС (Тернопіль, Котляревського, 12А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Черняхів ММ (Черняхів, Івана Франка, 1) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Гусятин ЇС (Гусятин, Незалежності, 1Б) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Хоростків 2 ЇС (Хоростків, Князя Володимира, 21/2) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Гримайлів ЇС (Гримайлів, Хмельницького Богдана) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 1 ЇС (Рівне, Чорновола, 12) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Любар 2 ЇС (Любар, Лесі Українки,  1А) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Коломия ММ (Коломия, Січових Стрільців, 1А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Клевань ЇС  (Клевань, Залізнична, 4Г) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Городенка ПФ (Городенка, Шевченка, 51) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Хмельницький (ММ) Хмельницький, Шевченка, 89 М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Березне 02 ЇС (Березне, 9Андріївська, 48) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 16, ЇС (Рівне, Степова, 1) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 12 ММ (Рівне, Бандери, 1Е) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 1 ММ (Житомир, Хлібна, 16) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Хмельницький 2 ПФ (Хмельницький, Подільська, 58) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Старкон 6 ЇС (Старокостянтинів, Франка, 29/1) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Романів 2 ММ (Романів, Небесної Сотні 85) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Тлумач ММ (Тлумач, Кармелюка, 16) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Коломия 2 ММ (Коломия, Мазепи, 37А) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Хмельницький 3 ММ (Хмельницький, Шевченка, 39) М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Івано-Франківськ ПФ (Івано-Франківськ, Європейська, 1) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Андрушівка ПФ (Андрушівка, Зазулінського) автовокзал Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Кременець 3 ЇС (Кременець, Шевченка  38) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Квасилів ЇС (Квасилів, Волинських Чехів, 2) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Житомир 8 ЇС (Житомир, Князів Острозьких, 83) Їжа Свіжа 



Подільський Фермер, ТОВ Житомир 10 ЇС (Житомир, Кибальчича, 9) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ Рівне 5 (Рівне, Червонія, 14) Їжа Свіжа 

Подільський Фермер, ТОВ 
Подільський Фермер, ТОВ (Івано-Франківськ, Коновальця, 
100) Без бренду 

Подільський Фермер, ТОВ Подільський Фермер, ТОВ (Тернопіль, Київська, 14А) ММ М'ясомаркет 

Подільський Фермер, ТОВ Франківськ 2 (Івано Франківськ, Героїв Миколаїва,129) Без бренду 

 

Додаток №2 

Товари, які беруть участь в Акції (Акційна Продукція) 

 

№ Найменування 

1 Шинка з м’яса кур. к/в в/с Наша Ряба в/у 440г 

2 Шинка з філе кур. вар. в/с  Наша Ряба в/у 435г 

 


